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Vnútorný poriadok chemicko – fyzikálnej učebne 

Žiak má právo: 

 vstúpiť do učebne len s pedagogickým pracovníkom alebo na jeho pokyn 

 so súhlasom vyučujúceho využívať všetky zariadenia učebne  spôsobom na to určeným 

 využívať zariadenie učební mimo vyučovania, ak je na to vyhradený čas (podľa rozvrhu 

učební, alebo po vzájomnej dohode s konkrétnym vyučujúcim) 

 

Žiak je povinný: 

 Na prácu v laboratóriu sa pripravovať podľa pokynov učiteľa 

 Do laboratória vstupovať len so súhlasom učiteľa a v príslušnom oblečení 

 Pred začiatkom práce skontrolovať stav pracoviska a potrebných pomôcok, vrátane 

ochranných a protipožiarnych prostriedkov. 

 Pracovať podľa pokynov učiteľa a dodržiavať bezpečnostné a hygienické zásady 

 Pred použitím chemikálií si pozorne prečítať nápis na štítku, nepoužívať chemikálie z 

neoznačených nádob. 

 Pracovať sústredene a opatrne, najmä s kvapalnými žieravinami a horľavinami, 

s elektrickými zariadeniami. 

 Nepozornosť zapríčiňuje nehody. 

 Pri práci používať predpísané ochranné prostriedky. S horľavinami nepracovať pri 

otvorenom ohni. 

 Každé rozsypanie, rozliatie horľaviny alebo nehodu ohlásiť učiteľovi, ktorý zabezpečí 

likvidáciu chemikálie a prípadne ošetrí postihnutého 

 So zariadením laboratória zaobchádzať šetrne a udržiavať ho v poriadku.  

 Zvyšky chemikálií, skla a iného odpadu dávať do určených nádob s nápismi: Sklo, Papier, 

atď. 

 Po skončení práce skontrolovať stav svojho pracovného miesta, používaných pomôcok a 

chemikálií, skontrolovať uzavretie vody  a vypnutie elektrického prúdu. 

Žiak má zakázané: 
 V laboratóriu jesť a piť 

 Látky ochutnávať a vdychovať ich pary priamo z hrdla nádob. 

 Ústie zohrievaných nádob obracať na seba a spolužiakov. 

 Plytvať vodou a elektrickou energiou. 

 Z laboratória môže žiak odísť len so súhlasom učiteľa. 

Všetci žiaci školy potvrdia na začiatku školského roka vlastnoručným podpisom, že tieto pravidlá 

vzali na vedomie a zaväzujú sa ich dodržiavať. 

Žiak preberá zodpovednosť za škody vzniknuté nedbanlivou manipuláciou alebo úmyselným 

poškodením zariadenia a vykoná náhradu. 

Porušenie týchto pravidiel sa klasifikuje ako porušenie školského poriadku. 
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